

疑救小狗 9龄童溺亡十五里河

两路人施救,书包遗落路边

泛蓝的书包,静静地放在岸边。可书包的小主人却走了。

昨日下午17时许,省城金寨路十五里河东侧100米处河面上,一名仅9岁的男童小磊(化名)被发现浮在水上。两名路过的市民争相下水施救。不幸的是,男童因溺水时间过久身亡。

两市民下水施救落水男童

最先下水施救的是居住在河北岸的一对邻居,分别是李宣生和汤先宝,都是体型魁梧的中年男子。

李师傅说,自己在河堤附近倒垃圾时,意外发现在河南边,河面上隐约可见一个小孩的身影,顺水漂动。

李师傅大喊不妙,拉上邻居汤师傅一同下水救人。为了争取营救时间,两人直接跃过堤坝,从河北岸下水,蹚过河水。

河道仅有三四米宽,约一米多深。李师傅一把从水里捞起了小磊,“我们觉得落水时间不长,能救活。”李师傅搂起小磊,急促地拍打其后背,简单的急救措施根本无济于事,小磊的口鼻处只溢出一些脏水。

因沿岸路面与堤坝有近2米多高的落差,加上堤坝呈斜坡,遍布碎石,并没有可供攀爬的支撑点。两人将小磊托举,让岸上人接住。

作业本显示他是三年级学生

包河区巡警602巡控车赶到后,配合120将小磊抬车,火速送往合肥市三院抢救。

有民警在堤坝上,找到一只遗落的书包。经过确认,书包的主人就是溺水者小磊。

“送来时已经没有生命体征。”医生惋惜地说,小磊脸色苍白,嘴唇都成了深紫色,不管怎样抢救都于事无补了。

民警从书包翻出一本作业,根据上面的姓名和学校信息,才辗转联系上其父母,简要告知了事发过程。

噩耗传来,父母不愿意相信这个残酷的事实,在家人的搀扶下,哭哭啼啼来到医院。

经过确认,小磊仅才9岁,就读附近一所小学三年级。

疑为救小狗不慎落水

救人者李师傅带着湿漉漉的衣裤回到家中,当得知小磊离世的消息后,心里怎么不是滋味,不发一言。

等稳定下来后,他想起这名男童很可能是为了救一只落水狗才不慎落水身亡。

原来,在施救过程中,李师傅意外发现,距离小磊不远处,还有一只活蹦乱跳的小狗正扑打着水面。

“救上孩子后,我也顺手把狗捞起来,扔到路面上后,小狗摇摇尾巴跑开了。”本该背在肩上的书包被扔在岸边,完好未动。李师傅认为存在这样一种场景:小磊在放学回家途中,经过岸边时,发现有小狗落水,因高度落差原因,小狗无法回到岸上。小磊放下书包,趴在堤坝上捞小狗,不慎跌下堤坝。

夫妻俩睹物思人痛不欲生

父母含泪给孩子穿上一套新衣服后,再也无法抑制悲痛情绪,一度瘫倒在地。

这是一个很甜蜜的三口之家,夫妇俩从老家庐江来到合肥,四处打工为生。小磊则就读附近一所小学,在父母眼中,孩子虽有些调皮,但能听话。

平常下午放学后,小磊去辅导班老师那里“报到”,督促完成布置的家庭作业后回家。

当日下午,还在各自岗位上忙碌的这对夫妇,在接到警方的这通电话后,原本洋溢在这个家庭里圆满的快乐,永远地消失了。

程誉 星级记者 张敏



5月3日,合肥市七中,高三年级的学生走过“成人门”,手捧中华人民共和国宪法宣誓“我已成人”。大家纷纷表示从此要做一个担当家庭与社会责任成年人。
吴晶 记者 程兆文/图

“南淝河水水质发黑”追踪 气温升高河泥化学反应

星报讯(记者 李尚辉) 4月19日,本报报道了关于南淝河铜陵路至南二环段貌似污染严重,水质发黑,呈黏稠状,水面有黑色絮状漂浮物一事。

近日,合肥市环保局相关负责人致电本报,称经过现场调查,南淝河水水质发黑,呈黏稠状,水面有黑色絮状漂浮物情况属实。原因和气温升高有关,河床底泥发生化学反应,另外和前段时间南淝河清淤也有一定关系。目前,辖区环保部门已派人对面漂浮物进行了清理。

合肥出入境单月客流首破3万

星报讯(李国彪 王涛) 记者日前从合肥边防检查站获悉,今年4月份,单月从合肥口岸出入境的旅客流量达到32682人次,首次突破3万人次大关,创下合肥口岸单月客流量新高。

小伙喝口司机给的水后晕了

星报讯(记者 张熾) 4月27日早晨,一名来自江西的袁姓小伙在合肥火车站上了一辆黑头车,上车后司机很热情,递给小伙一瓶矿泉水。谁知,喝完水后,小伙晕了过去,等他醒来发现自己躺在包河区卫岗一马路边的树林里,身上的2600块钱和一台苹果牌电脑不见了踪影。目前,警方在进一步调查中。

蜀山区“一区四园”规划 邀你参与

星报讯(熙雯 宏强 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市蜀山区农林水务局获悉,该区“北部生态休闲区”方案征集工作已完成,该区正式启动“蜀山城市公园”、“樊洼路生态公园”、“蜀山湖湿地公园”、“南岗都市农业生态园”等项目的规划设计征集工作。

蜀山区农林水务局副局长胡金山告诉记者,蜀山区北部生态休闲区的整体规划为建设一个含清溪公园、合肥植物园、樊洼路生态公园、井岗镇现代农业生态园、蜀麓公园、蜀山湖湿地公园、南岗都市农业生态园等,体现森林、生态、现代农业、观光旅游科普教育、美食度假于

一体的北部生态休闲区,致力于打造合肥西部后花园。

据了解,目前“蜀山区北部生态休闲区”方案征集工作已完成,四大公园的选址、位置范围也已经确定。接下来,该区将对整个休闲区以及“四大公园”相关资料和图纸以及规划方案进行征集。

匹克连续八年携手“环湖赛”冲刺世界顶级

7月7日,创办于2002年的环青海湖国际自行车将在美丽的青海湖畔迎来第12次启程。作为已连续7年支持环湖赛的中国运动品牌,匹克将再次携手这项中国最国际化的自行车赛事,向国际顶级赛事目标发起冲击。

据组委会透露的信息,2013年环湖赛将首次实现西宁、兰州、银川三大省会城市联动举办,赛事历程达到3057公里,总奖金也提升至70万美元。高标准的赛事也吸引了全球超过50个车队参赛,创下了创办以来的历史记录。

环湖赛历经12载,多年来吸引了来自五大

洲十七个国家的专业骑手参赛,如今已成为亚洲第一、全球前列的顶级赛事,有力地推动了西北地区快速发展,带来良好的经济效益和社会效益。“第十二届‘环湖赛’的品牌价值在去年26亿的基础上会得到进一步提升。”上海体育学院体育赛事研究中心姚芳博士说。作为赛会唯一指定的装备赞助商,匹克和环湖赛有着共同的奋斗目标——国际顶级品牌。匹克在设计环湖赛产品的时候,充分融合了赛事“绿色、人文、和谐”的主题,向世界展示了中国西部的大美青海、多彩甘肃和塞上江南宁夏的草原、雪山、戈



壁、大漠、长城、黄河和丝绸之路等自然风光及民风民俗,也首次延伸到宁夏省会银川——海拔4120米的高原地带,有力展示了甘青宁三省区经济发展、社会和谐、民族团结的良好形象和各族人民勤劳坚毅自强不息的精神风貌。

鹏华货币网销无限额快速赎回

近期,不少中下企业开始持有货币市场基金作为企业现金管理工具。一位中小企业主王先生表示,企业持有货币基金不仅可让中小企业形成高效的资金管理习惯,还可降低借款成本。以成立时间较早的鹏华货币A为例,Wind数据显示,截至4月22日,其过去一年平均收益为3.70%,略高于过去一年上证国债指数3.48%的涨幅和央行公布的最新一年期定期存款利率。据了解,原来受困于大额资金赎回到账时间不确定,许多中小企业尚无购买货币基金的习惯,但近年来随着货币基金流动性及收益的发展,越来越多企业通过购买货币基金盘活企业现金。目前不少中小企业客户已经开始利用鹏华货币独有的“T+1”次日9点30加急划款来盘活企业资金,实现企业资金的保值增值。

安徽企业伸援雅安地震灾区

日前,由合肥吾一七酒商贸有限公司联合四川老泸州酒业有限公司共同举办的“支援四川地震灾区大型募捐活动”得到了安徽日禾种业有限公司、安徽冠成教育科技有限公司、合

肥市德庆昌门诊部、安徽皋陶律师事务所等单位的大力支持。当天活动现场合肥吾一七酒商贸有限公司向雅安地震灾区捐款11000元,并由安徽省爱心助学协会转交到灾区人民手中。